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11 kjgacc

1. BroimyckHukn 11 KJracca sI3bIKOBOM TMMHA3UM MOTYT IIO BBIOOPY
craBaTh EI'D mo ciemytomuM mpemaMeTaM: OOIMEeCTBO3HAHUE, HEMeTll-
KU sI3bIK M AHIVIMACKUI s13bIK. KaxKaplii yueHUK J0JI2KEeH BhIOpaTh
He MeHee JBYX mpeiamMeroB u3 Tpex. B 2014 roay EI'D no nemenkomy
a3bIKy caaBaan 50% BBIIYCKHUKOB MMMHa3uu, 10 anrauickomy 70%
u 1o obmecrso3nannio 90%. CKOJBKO TMPOIEHTOB YYCHUKOB CIaBAJIH
EI'S 1o Bcem Tpém npeameram?

Orset: 10%.

Pemtenne. 1lycTh 10149 y9eHHKOB, CIaBaBIINX OOIECTBO3HAHUE U
aHTJINHCKUI paBHa X, OOIIeCTBO3HAHNE U HEMENKUI — ¥, aHTJINHCKUH 1
HEMeINKNit — 2, Bce peaMeThl — t. Torma u3 ycaoBus 3a1a9u CJAEIyeT,
49TO

y+z+1=0,5;
x+z+t=0,7;
r+y+t=0,9;

r+y+z+t=1

Ecnan u3 cyMMBbI I€pBBIX TPEX YpaBHEHHUI BHIYECTDH YIBOCHHOE YE€TBEP-
Toe, mosiydum t = 0,1.

OnenuBanue. 3a BepHoe pemrerne — 12 6ayutoB. Ecan cucrema
ypaBHEHHI cocTaBjieHa BEPHO, HO He peleHa, 4 daJuia.

2. BoruncianTte npousBeaeHne

(14+tg1°)(1+tg2°)(1+1tg3°)...(1+tg44®).

Orset: 222

IlepBoe pemienume. 3amerum, 4TO

1 —tga
l1+tga)(l+tg(4d° —a))=(14+tga) |1+ —" | =2
(L4t )1+ tg(15" @) = (14 tga) (14 1 on )

MHoKHTe/I B BBIYKUC/ISEMOM IIPOU3BEICHINA PA30UBAIOTCs Ha 22 TaKue
aphI.
Bropoe pemienue.

44

44 : 44
. cosn® + sinn’® cosn® + cos(90° — n°
[0 +wen) =1 =11 e

cosn® cosn®
n=1 n=1 n=1

9 cos45° - cos(45° — n) 44 COS44° - cos43° - ... - cos1° ’
= H = (V2)* — 922,
1 cos n° cos 1°-cos2° ... cos4d4°



Tperbe penterne. Kaxkiabiii MHOXKUTE/Ib MOXKHO IPEJICTABUTH B
BH/IC

sin(n® + 45° cos(45° — n°
1+ tgn® =tg4h® +tgn® = ( ):\/5 ( )
cos 45° cos n° cos n°
[Tocsie mepemuoxkenns Bcex 44 CKOOOK KOCHHYCHI COKPATATCS.
OrneHuBaHue. 3a BepHoe peleHne — 13 6a/110B.

3. Pemure ypasuenue

1 1
log,, —tgx | = logs +tgx .
COS T COS T

OrBer: x = 27k, k € Z.

Pemtenne. AprymenTtsl oboux jorapudMOB — MOJOKUTEIbHBIE
qucJia, a UX IpPOU3BejeHrne, KaK JIEI'KO BHUJAETDH, paBHO ejunuie. Fc-
JIX apryMeHTbl OTJMYHBI OT 1, TO ojuH U3 HUX O0JbIIe 1, a JApyroi
MeHbIIle 1, m3-3a 4Yero Jjepad W IpaBasd JYacTU ypaBHEHHS OyIyT pas-
HbIX 3HaKOB. Ecin ke oba aprymenTa paBHbl 1, TO paBeHCTBO Oyier
BBIIIOJIHATBHCS. 3HAUUT, yPaBHEHUE PABHOCUJILHO CUCTEME

1
cost tgl’ = 1’
{ colsa: —|—tg$ =L (1)

Cucrema (1), B ¢BOIO 0Yepejib, pABHOCH/IbHA YPABHEHUIO COS T = 1.
OnenuBanue. 3a 1noJHoe perrenne — 15 6asios. Ecim orBer yra-
JaH, HO He JOKA3aHO, YTO HeT APYruX pelnenuii, 3 6asta. Ecim 3amaqa,
cBefiena K cucreme (1), HO Ta perieHa HeBepHO (HAIIPUMED, TOJIYYeH
orBeT T = k), 8 BALIOB.
4. Hajinure Bce 3HAYCHH IIapaMerTpa @, IPU KOTOPHIX MHOIOUJICH

P(z) =2 —2(a + 2)2* + (a — 2)*

MOYKHO TIP€JICTaBUTh B BUJIE IPOU3BEJIEHHS IBYX MHOI'OYJIEHOB BTOPOM
CTENIEeHH C MEeJbIMU KO PUIIEeHTaMMU.
OtBet: a = n? u a = 2n?, rue n — NPOU3BOJIBLHOE IEJIOE YUCJIO.
Pemenue. [Iycrs t = 22, [I1g KBagpaTHoro rpéxuaiena t2 — 2(a+
2)t + (a — 2)? umeem D/4 = (a + 2)* — (a — 2)* = 8a, KOpHU 3TOTrO
Tpéxuena (mpu a > 0) (a + 2) & v/8a. Tlosromy

P(z) = (2% = (a+2) — V8a)(2® — (a +2) + V8a). (1)

Paznoxenne (1) HEmOCpeICTBEHHO OYIET MOIXO/SIIHM, ECJTH OTHOBPe-
MEHHO Le/IbiMa 6y ayT dnciaa a £ 2v/2a. x cymma 2a € Z. Tpu srom
v2a € Q. Buaunt, 2a = k?, rae k € Z. Teneps BUIHO, 9TO @ — LEJIOE,
k =2n u a = 2n? 0718 HEKOTOPOTO IIEJOTO .



Nrak, npu a = 2n? uMeeM pasiio:KeHHe
P(z) = (2% — 2n® — 2 — 4n)(2® — 2n* — 2 + 4n). (2)

Ho 3ruM BO3MOKHBIC 3HAYCHUA 0 HE UCYEPHLIBAIOTCS!

3aMeThM, 9T0 0T Pa3/ioKeHus (1) MOKHO IMepeiTH K Pa3/I0KeHIIO
Ha JUHEWHbIe MHOXKHTeIH. eficTBUTE/IBHO, a-|—2i2\/% = (\/ai\/ﬁﬁ
[ToaTomy

P(z) = (z—va—V2)(x+Va+V2)(z—Va+V2)(z+va—-v2). (3)

CymecTByeT Tpu crocoba I'PYNIUPOBKH JUHEHHBIX MHOXKHUTEJEH 110
nsa. Oaue w3 HUX TpuBoauT K (2). Bo BTOpoM mMmeem

(z—vVa—V2)(z+va—V2) =(x—-V2)?—a=21>—-2V22+2—a,
u ko3 punmenT npu r He nesbiit. Tperuit criocod maér pasioxkenue
P(z) = (2° — 2v/ax + a — 2)(2° + 2vax + a — 2).

Ecian 2v/a =m € Z, to a = mTQ. Kpome Toro, cBoOOIHBIN 4aeH TPEX-
4reHoB (a — 2) — Hejoe 4ucy0. 3HAYNT, U (¢ — LeJ0e 9nucio. [Tosromy
m=2nuna=n?necN.

pyroii criocod pemieHusi — MeTOJ HEOUPEIeJEHHBIX KOI(phu-
IIHIEHTOB.

OrneHuBaHue. 3a noJiHOe perternne — 15 6asnos. Ecim maiinena
(13-3a HEMOJHOTO Mepebopa BO3SMOXKHBIX BAPHAHTOB) TOJBKO OJIHA U3
NBYX cepuil, 7 6aJ1710B.

5. Pemnture B nesbix 4ncaax ypaBHeHNE

(2% + ) (z — 2y + 2015) = 2zy.

Orser: (0;0), (—2015;0), (2014, 2014), (—672,672).

Pemenne. Ecim y = 0, 10 2*(x +2015) = 0un z = 0 won © =
—2015. Ilpu = 0 HOBBIX pellleHHUl ypaBHEeHUS He OOHAPYKHBAETCH.
IIycts Tenepb xy # 0. Torma u © — 2y + 2015 # 0. IIpu sTom

|(2* +y*) (@ — 2y + 15)| = 2” +y* > 2|y],

a PaBEHCTBO BO3MOXKHO JinIb npu || = |y| m o — 2y + 2015 = £1, a
MMEHHO:

e ccim x =y, To x — 2y + 2015 = 1, orkyna x = y = 2014;

e eccyti x = —yY, To ¢ — 2y + 2015 = —1, orkyma 3z = —2016,
r=—672, y=0672.



OmnenuBaHme. 3a noJjHoe pemrenne — 15 6asuioB. Ecim pacemor-
peH Toabko caydait xy = 0, 4 6aia. Ecan me paccMoTrpen ciaydaii
zy = 0, 11 6ammos. Ecim nokaszano, aro npu zy # 0 |x| = |y|, HO
HIPOIYIIeH caydail £ = —y, MUHYC D DaJLI0B.

6. Ha croporne AB tpeyroabaunka ABC ¢ TymbIM yIjioM IpH Bep-
mune C' B3sm touku P un () takue, yuro AP = BC u BQ = AC.
IIycts M, N, K — cepenunsl orpeskoB AB, C'P, C'() coorBeTcTBeH-
HO. JlokaxkuTe, 4TO

2/NMK + ZACB = 180°.

Pemrenne. Toukn K u N (cepeuHbl UeBHaH) JeXkKaT Ha CpeTHElT
muaun By Ay (puc. 1). Ilycts a = BC, b = CA, ¢ = AB, a = ZA,
b=4B,v=/C,e=/ZKMN. 3amerum, 9r0o ¢ > a u ¢ > b.

Herpynuo Bugers, uro AQ = ¢ — b, B1K = %b; BP = ¢ — a,
AN = 5%, A1 B, = 3.

Orciona BiN = A1 B — AN = 5. Hou B\M = 5 (ayuna cpeueit
auaun). 3Hadut, TpeyroibHuk By M N — paBrnobeapennbiii. O603Ha-
ynM * = LB1NM. Torna BIMK =z — .

Puc. 1

Oboznaunm Takxke y = /MK A; — BHEIHUI yroJa st Tpeyrojb-
uuka Bi M K. Ilockonbky /M B Ay = 3, nuMmeem

y=0+z—c.
AHaJIOrHYHO Oy YaeTCst
r=a-+y—c.

CaoxuM gaHHBIe paBeHCTBa: 26 = a+ 3 = 180° —~. Otrcioga 2 +v =
180°. D10 1 TPeOOBAJIOCH JTOKA3ATH.



O1neHuBaHue. 3a 10/IHOe pernreHne — 15 0asLIoB.

7. Ilo kpyry 3anucano 100 nosoxkureabubix duces. Cymma J1io6b1x
JIBYX COCEJHHUX YHCesJ PaBHA KBaJpaTy YHCJIa, CJAEAVIONEro 3a HUMHU
o 4acoBoii crpesike. Haiimure Bce Takme HabOOPHI IUCEI.

OTBerT: cTO JBOEK.

Pemenue. Ilycte M — naunboJibiiiee u3 Bcex 4ucesi, a mnepe HIM
croar uucaa a u b. Torma a +b = M?, a < M, b < M, orkyna
M?* < 2M w M < 2 (yumtbiBaem, uro M > 0).

[IycTh m — HamMeHBIIIee U3 BCEX YNCE, a Mepel HUM CTOSAT YHCIa
cud Tormac+d=m? c>m,d>m, orkyna m> > 2mu m > 2
(mockosabKy m > 0).

Wrak, Hanboabimee 9ucjio He OoJIbIIe 2, a HauMeHbIlee He MeHb-
me 2. 3Ha4uT, Bce uncaa paBHbl 2. C apyroit croponsl, 11 100 1Boek
BBIIIOJIHEHO YCJIOBUE 3aa4M.

OnenuBanme. 3a noJiHoe peirenue — 15 6asuios. Ecin orBer yra-
JIaH, HO He JJ0OKA3aHO, 9TO HeT JAPYTUX perenuii, 5 0aanos. Ecan moka-
3aHO, YTO BCe YHCJa JOJKHBI OBITH PaBHBI 2, HO HE 0TMedeHo, u4To 100
JIBOEK JIeHCTBATEILHO YA0BJIETBOPSIOT YCJAOBHIO 3aja4u, 13 6asIoB.
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